12. Sinif (B)
Matematik

1.

Denklemler ve Esitsizlikler - 3 J

(x+1)(x2—x-6)<0
olduguna goére X’in alabilecegi dogal sayi degerleri-

nin toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

X2—(m+2)x+4=0

denkleminin gercek kokii olmadigina gére m’nin de-
ger araligi asagidakilerden hangisidir?

A) [2, =)
D) (-6, -2)

B) (-6, 2) C) (=6, »)
E)[6, 2]

(—x2+x—1)(x—1)3>

[x+4[(x*+x—-2)

esitsizligini saglayan en biiyiik tam sayi degeri kag-
tir?

A) -7 B)-5 C)-3 D) 1 E)2

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB 2018 - 2019

4,

5.

a < b <0 < c olmak lizere

x2+(a+b)x+ab
X+c

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) (-c, -b]
B) (-a )
C) (-c,-b)

D) (=o0, —c) U [=b, —a]
E) (-, —c)UJ[-a, —-b]

(M-1)x2-2(m+1)x-1<0

esitsizligi VxR igin saglaniyorsa m’nin deger araligi
asagidakilerden hangisidir?

A) (-3,0)
D) (=3, 1] - {0}

B) (0, 1) C)[1, =)
E)R—[0,1)

(@a-3)x2+23(@a+1)x—-6(@a—-2)=0

denkleminin gergek kokleri x, ve x, arasinda
X4 <0 <x, ve [x4] > x, bagintilari olduguna gére a’nin
deger arahigi asagidakilerden hangisidir?

A) (-1,2)

B) (=, -1)

C) (-1,3)

D) (2,3) U3, «)
E) (=, =1) U@, )
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Denklemler ve Esitsizlikler - 3

(@2-a-12)x2+(@*-1)x+a-2=0 10. x2 < 4x
denkleminin zit isaretli iki kokii olduguna gore a’nin x1j < )(172
alabilecegi kag¢ farkl dogal say1 degeri vardir?
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesindeki dogal sayi-
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
larin toplami kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
=]
2
%
(m—=3)x2 +2x+m+ 1=0 denkleminin kdkleri § 1. —4<x?+5x<6
)
X4 Ve X,'dir. § esitsizligini saglayan kag¢ farkli tam sayi vardir?
Denklemin kékleri arasinda x, < 0 < x, ve [x;] < X, s A) 6 B)S C)4 D)3 E)2
bagintilan olduguna gére m’nin deger araligi asagi- °§
dakilerden hangisidir? I
>
©
A) (1,4) B) (1, 3) C) (==, 3) &
D) (1, ) E) (-13)
£
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©
S
x+1_x+1 5, G 12 x2-8x+15>0
X XxX—1" S
X+3
1 + 6 1 X—25 =0
x+1 x+57
esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
hangisidir?
A) (=3, 5] B) (-3, 4] C)[-3,3]
A) [0, 1 B) (0, 1 C)(-5,-2
) [0, 1] ) (0, 1) ) ( ) D) (0, 5) E) 23, 0]
D)R-(0, 1) E) (2, 5)
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Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



